

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

27 МАЯ 1950
Газета №ТЕАТР ДРЕВНЕГО РУССКОГО
ГОРОДА

29 мая в помещении Ивановского драматического театра открывает гастроли Владимирский областной театр драмы им. А. В. Луначарского.

С чувством большого волнения и ответственности готовимся мы к гастролям в Иваново, где покажем семь спектаклей, новых для ивановских зрителей.

Пьесу Н. Вирты «Дали неоглядные» творческий коллектив посвятил XXI съезду КПСС. События, развивающиеся в спектакле, свидетельствуют об огромных преобразованиях, происходящих в колхозной деревне.

Серьезным экзаменом для нашего коллектива была осуществленная в этом году постановка трагедии В. Шекспира «Король Лир».

О советской молодежи рассказывают пьесы «Барабанщица» Салынского и «Два цвета» (Подмосковные вечера) Зака и Кузнецова. Первая из них в увлекательной сюжетной форме повествует о героизме и мужестве советской девушки, работающей в стане врага. Вторая — о сегодняшнем дне, о рабочей молодежи, борьбе с преступностью и хулиганством, о настоящей любви и дружбе, помогающих молодому человеку найти свое место в жизни.

Осуждение сословных предрасудков, разоблачение лживой и гнилой буржуазной морали, обрекающей так называемых «незаконнорожденных» детей на бесправное существование, звучит в глубоко психологической драме финского автора Х. Вуолийоки «Юстина», включенной нами в репертуар гастролей.

Мотивы средневекового эпоса, лежащие в основе легенды о бессмертной любви Тристана и Изольды, послужили советскому драматургу А. Бруштейну материалом для создания одноименной пьесы. Этот спектакль идет у нас уже третий год.

В сезоне 1958 года театром в содружестве с владимирскими драматургами Л. Липкиндом и Н. Толубаевым был создан спектакль

«На огонек», который занял прочное место в нашем репертуаре.

Коллектив театра приезжает в Иваново в полном составе. В нем наряду со зрелыми мастерами — заслуженными артистами РСФСР А. А. Евдокимовым, Д. С. Лосиковом, Н. С. Федоренко, артистами Л. И. Кисловским, Л. П. Степановой, О. В. Денисовой, М. Д. Карсунской, Б. А. Соломоновым, В. Б. Мерецким, А. Г. Штыновой, Н. В. Муравской и другими — большая группа одаренной молодежи, пополнившей театр за последние годы.

Нынешние наши гастроли в текстильном крае приобретают особое значение еще и потому, что 1 июня этого года трудящиеся Владимира будут принимать у себя Ивановский драматический театр, коллективу которого мы от души желаем больших творческих успехов в нашем городе.

За месяц пребывания в Ивановской области мы, кроме ежедневных выступлений на стационаре, покажем восемь спектаклей в Шуе, четыре вывезем в Фурманов и три спектакля — в Тейково.

Мы надеемся, что наши выступления в г. Иванове и гастроли нашего театра в г. Владимире еще больше укрепят культурные связи двух соревнующихся областей-соседей.

Г. ЖАРКОВ,
заслуженный артист ТАССР.

директор Владимирского

театра им. А. В. Луначарского.